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Šablona č. 3/2. sada - řešení 

Výukový materiál č. 39 

 

Polotovary ze dřeva 

 

Úkol 1. 

Jsou složeny z několika tenkých vrstev dřeva - dýh, které se obvykle vrství křížově. 

Jejich rozměry se nemění. Počet dýh je obvykle lichý (3,5,7,..až 11) tak, aby vrchní a 

spodní dýhy měly souhlasný směr vláken a překližka  budila dojem masivního dřeva. 

Střední části bývají vyrobeny z loupané dýhy jehličnatých dřevin nebo listnatého 

stromu – topol. Tento materiál je velmi pevný. Tloušťka překližek se pohybuje mezi 3 

až 25 mm.  

V nábytkářství se používají 3 až 5 vrstvové.     2 body 

 

Úkol 2. 

b) Na obrázcích vidíme překližky a dýhy.     2 bod  

 

Úkol 3. 

OSB deska          2 bod 

 

Úkol 4. 

Truhlářské překližky – tvrdé, nábytkářství,  

Stavební překližky – Cetris, stavební cementopísková překližka 

Ohýbané překližka – opěrátka židlí, křesla 

Multiplex – vícevrstvá překližka 13 – 15 vrstvá     4 body 

 

Celkem                 10 bodů 


